

○○○閩案恐又成懸案

○○代日本

對於○○要求各款，悉一旦容納，必惹起國民反感，則同時停頓，又聞當局正式告知日使，但○○無退讓之表示，大致此項交涉又成中日間一種懸案云。

晨報云，小幡公使以中國對於彼所提出之三條要求，若無滿足答覆，不願再開談判。外交官局雖有拒認之意，惟尚未見還駁回。中國官僚辦事姦玩，大都如是。謂州事件本來利於速決，而當局偏徇日人之請，對於明白白之事實，又加以無謂之共同調查，致拖延三個月之久，始行開議，而所提條件，又極輕微，致○○氣餒頓張，反提出三項，要求我國承諾，若依其所言，則○○一年以來，對華輸出之減少，中國須賠償至數千萬元之巨，試問我國學生市民被殺幾死，而結果中國反須賠償○○數千萬元，豈非古今中外未有之奇聞。此事未免過於滑稽，其侮辱我國民亦太甚矣。不知自命不凡之外交家之陳錄，何以對付之也。

○○○國賊並賣郵政權耶

某報某君士報云，日賊連年對於吾國之政治權，無不謀復奪之，以爲快。山東撫署某先例，謂某君人所謀者，則以某外人之息消。云自該年撫署獨借款之交換條件，內聞有以中國全國郵政歸其管理之二項，當局亦已認可，定于三個月後實行。此說係某國輪船某公司內傳出者，其言如實，則吾國交通事業，日賊又占一部份，或關於人民秘密，及軍機要政，傳達之權，皆須握手付日賊矣。

○○○藏番內犯之警報迭送

月來○閩勢復猖獗，川邊鄧柯德格等四邑，相繼失守，迭由川邊鎮守使陳遇齡，電京告急，頃刻陳復去電到京，署稱○閩日奪取川邊各城后，近復實行整治軍隊，大有進取之勢，若不加以預防，恐他氣焰益加，齡現已派兵抵禦，務祈迅示辦法，且電責克武援，後援，又聞政府于廿二日，得陳遇齡之電，略云○閩一隊，約五百餘人，全副武裝，有山砲二門，欲進犯我之領界，刻命本副指揮使，在鎮禦防，如或否○強進，必肇戰端，特此飛陳。

祖國要聞

▼○▲黃江夏堂購置實業結合百子

會緣起

地基



諸云兄弟如手足可知，凡屬兄弟於自身則有密切之關係，能以陌路人視之，其親愛之情當必較於別人尤為深切也。故前著本族叔昆有見及此，設立堂所，於雲埠藉以聯絡感情，俾親誼兄弟遇自患難則合力以排之，志有紛爭則同心以息之。此舉為今日堂務進行之急務也。乃者探得有相宜之地，是為之未嘗不急切謀，諸君之殊形望勝是故，此舉以求眾之支持，以期本堂辦事之基礎，徵集公款，累日開會，商定價銀六萬一千七百五十元，由三月廿九日起先交銀五千七百五十元，三天內交八千元，六天內又交八千元，尚有四萬元，每年交五千元，限八年之內交清，自訂定銀期得公意所屬，會立券交易，以成爲事實也。惟茲事體大用，款甚鉅，非全體之力，不以爲故，故集衆公議，依百子會辦法，使其利益均沾，參照易舉，良而嘉美也。即行修訂章程，凡族中兄弟，每戶人額助銀五元，以作底，另行結合，百子會若干份，每份銀十元，每人至少認足一份，多則益善，從此衆志可以成城，奉沙本堂體面在此，共謀兄弟樂利，在此，凡我昆仲，尚祈三思，意焉。

▲簡章列后

我伯叔兄弟各盡壹分之責，大解富有之囊，玉成斯美舉事，同本堂體面在此，共謀兄弟樂利，在此，凡我昆仲，尚祈三思，意焉。

地基建立致公堂蒙各埠同人捐助芳名開列再續

地基

再續

地基